



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 43./2014. GODINA "A" 26. LISTOPADA 2014.

SVI SVETI I DUŠNI DAN

Prvoga dana mjeseca studenoga svake godine slavimo blagdan Svih svetih. Tog dana slavimo one svece i svetice koje je Crkva proglasila svetima, kao i one koji nisu proglašeni svetima, ali su svojim životom ostvarili ideal kršćanskog života te su njihove duše ušle u kraljevstvo Božje pošto su nakon smrti njihove krsne haljine ubijeljene u krvi Jaganjčevoj. Kako ne znamo poimence svih koji su umrli na glasu svetosti, Crkva je odredila ovaj dan kada se zajednički moli za sve svete i blažene, poznate i nepoznate.



Dušni dan slavimo svake godine 2. studenoga, kada se sjećamo svih svojih dragih pokojnika. Pohodi grobovima i grobljima u tom pogledu redoviti su znak pažnje i vjere. Tog dana vjernici mole za duše svojih dragih pokojnika, za njih pale svijeće na grobovima, prisustvuju svetoj misi, povezujući se tako svojim molitvama s njima i moleći Božje milosrđe da ih što prije očisti od svih slabosti te da ih uvede tamo gdje s oka svaka suza nestaje. Tako je Dušni dan ili Dan svih vjernih mrtvih izraz kršćanske nade i vjere u zagrobni život što liturgija ističe riječima: »Tvojim se vjernima, Gospodine, život mijenja, a ne oduzima. I pošto se raspadne dom ovozemnog boravka, stječe se vječno prebivalište na nebesima.« Mi za duše svojih dragih pokojnika molimo duboko vjerujući da će oni, kada dođu u kraljevstvo Božje, biti naši zagovornici. Vjerujemo da će oni moliti za nas da ne promašimo svoj konačni životni cilj, da i mi uđemo u kraljevstvo Božje i tako budemo pribrojeni općinstvu svetih. U ovom našem vremenu, više negoli u prošlosti, čovjek je toliko zauzet zemaljskim stvarima, tako mu često biva teško misliti na Boga kao protagonista povijesti i samoga našeg života. Blagdan Svih svetih i Dušni dan mogu biti vrlo poticajni za razmišljanje o tome.

Evangelje po Mateju

EU ono vrijeme: Farizeji, čuvši kako Isus ušutka sado-
duceje, okupiše se, a jedan od njih, zakonoznanac, da-
ga iskuša, upita: “Učitelju, koja ja zapovijed najveća u
Zakonu? A on mu reče: “Ljubi Gospodina Boga svojega svim
srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim.
To je najveća i prva zapovijed. Druga, ovoj slična: Ljubi svo-
ga bližnjega kao sebe samoga. O tim dvjema zapovijedima
visi sav Zakon i Proroci. Riječ Gospodnja.

Komentar:

Ljubav je i primanje i darivanje u isto vrijeme. Ljubavlju se odričemo življenja za samoga sebe i po samome sebi i u drugome pronalazimo svoje središte. Živimo za drugoga, po drugome. Ljubav pretpostavlja poniznost. O toj poniznosti govori nam Isusov čin pranja nogu učenicima, kojim je Isus dao poruku istinske ljubavi. Isus je savršeno ostvario ono što čovjek treba biti. Zapovijedi ljubavi govore o jednoj te istoj ljubavi koja se očituje kako prema Bogu, tako prema čovjeku – svojem bližnjem. A naš bližnji je onaj koji je u potrebi. Kad nam Isus danas daje svoje dvije zapovijedi ljubavi, čovjek današnjice lako se može zapitati: a zašto da ljubim? U ovom proračunatom svijetu nitko nikog ne voli – nisam baš siguran niti da Bog voli ovaj svijet, uz sve ratove i bolesti kojima smo svjedoci. Onom tko nikad nije upoznao svoga oca (ili onom čiji otac nije mogao ili znao biti otac), teško je objasniti tko je to tata. Onom tko nije upoznao Boga (ili što je puno, puno češće, tko ima krivu sliku o Bogu), teško je objasniti tko je to Nebeski otac, i što je još teže prihvatiti, da nas voli. A voli nas! U svakoj Isusovoj gesti i riječi Isus nam otkriva Nebeskog oca koji zaista ponekad više – volim vas!

Isus daje dvije zapovijedi ljubavi u kojima je sažet sav Zakon i proroci – cijela Biblija – jer zna za našu neizmjernu potrebu za ljubavlju koja je stavljena u svakoga čovjeka. Ljubiti Boga i ljubiti bližnjega samo je odgovor na neizmjernu ljubav koju Bog ima za mene. Istinski živjeti po Božju, po zakonu ljubavi, može samo onaj tko je upoznao, tko je dotaknuo tu Božju ljubav za čovjeka. Onom tko ljubi, ove zapovijedi neće biti teške.

**RASPORED SVETIH MISA
U OVOM TJEDNU**

Pon.: 27.10.:(u 16,30 sati)

Za + JAKOVA Čavarušića - Zlatka
Čavarušić

Uto.: 28.10.: (u 16,30 sati)

Za + VESELKA - Mara

Sri.: 29.10.: (u 16,30 sati)

Za + ILIJU Krišto - Jaka Krišto

Čet.: 30.10.: (u 16,30 sati)

Za + ANTU i ZORKU - Ante Banović

Pet.: 31.10.: (u 16,30 sati)

Za + MATU, BLAŽENKU, IVANKU i
PERKU - Nevenka Ivančić

Sub.: 1.11. SVI SVETI (u župnoj crkvi):

Misa u 9 sati

Misa u 11 sati

Ned.: 2.11. DUŠNI DAN: (u 9 sati)

Župna crkva: Za + ILIJU i ANTONIJU
Šola - Drago

Glavičice u 11 sati:

Za sve pokojne - Jozo Ivančić Šeki

U NEDJELJU 2.11. 2014.

**SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9h A NA GROBLJU GLAVIČICE U 11h.**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

OBAVIJEST

Svakim prvim četvrtkom u našoj župi imat ćemo Euharistijsko klanjanje i blagoslov sa Presvetim Oltarskim sakramentom.

U petak 31.10.2014. g. u 10,30 sati je polaganje vijenca i paljenje svijeća kod Spomen obilježja poginulih hrvatskih branitelja u Tomislavgradu. U 11 sati je Sveta Misa u Spomen bazilici u Tomislavgradu za sve poginule i nestale hrvatske branitelje. Dobrodošli.

U PETAK 7.11.2014. GODINE U 17 SATI ODRŽAT ĆE SE PREDAVANJE ZA MLADE NAŠE ŽUPE. POZVANI SU SVI MLADI OD 8 RAZREDA, SREDNJA ŠKOLA, STUDENTI I SVI KOJI SE OSJEĆAJU MLADI.

ZA GRIJANJE CRKVE:

Marijan Sučić 50E, Grgo Šola 100KM, Iva Ljubičić + Stipe 200HRK, Drago Kutleša 50KM, Marinko Ćurić 100KM, Jure Kutleša 50KM.

ZA CRKVU

1. Marinko Sučić 100KM, Jozo Kapulica 100KM.

ZA SMEĆE: Marinko Sučić 20KM i Grgo Šola 20KM

VJERONAUČNA POKAZANJA ZA PRIČESNIKE JE UTORKOM U 14 SATI A ZA KRIZMANIKE JE ISTO UTORKOM U 16 SATI. SVE PROBE ZBOROVA SU PO DOGOVORENOM RASPOREDU.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!